



Сегодня на классном часе мы посмотрели балет «Щелкунчик» П. И. Чайковского. Мелодия передаёт все события сказки. Балет очень красивый, хотя и грустный. Весь балет передаёт атмосферу событий немецкого оригинала. Мне понравился балет. Он очень красивый, яркий и многому нас обучает. Сказка учит нас добру, справедливости, любви и счастью. А также тому, что проблемы, которые ты не можешь решить в одиночку, всегда можно решить объединившись.

Роза К.

Произведение «Щелкунчик» напоминает мне о детстве и о Рождестве.



Мне знакома эта мелодия. Сказка «Щелкунчик» много кому знакома, эта чудесная история дарит нам дух рождества. Эта сказка повествует о том, что чтобы победить зло нам всем необходимо объединиться. В этом произведении есть как добро, так и зло. Эта

сказка учит нас быть добрыми, а также что волшебство случается, если в него верить. На классном часе мы смотрели балет именно по этому произведению, и он нам очень понравился.

Вика Ч.

На классном часе нам рассказывали про важный праздник – Новый год, рассказывали про известный рождественский балет «Щелкунчик». В произведении



повествуется о деревянном Щелкунчике, которого подарили девочке. Действие происходит в немецком городе в начале 19 века. Музыку, которую использовали в балете, можно назвать торжественной, волшебной, сказочной. Мальчик ломает щелкунчика. Девочка с грустью смотрит на игрушку. Она хотела забрать «больного» щелкунчика, но ей отказывают. Тогда девочка пробирается к щелкунчику сама. Смотря на игрушку, она начинает успокаивать его, после чего щелкунчик неожиданно ожил. Но тут появились мыши, Щелкунчик направил на них солдатиков, которые выиграла и принесли Марию к Щелкунчику.

Из ужасной куклы игрушка превратилась в красивого юношу. Мария и Щелкунчик отправились в страну сладостей.



Вывод: сколько бы не было зла, доблесть, добро и взаимопомощь смогут всё победить.

Света Ф.



Произведение «Щелкунчик» ассоциируется у меня с мультфильмами о Рождестве. Мелодия знакома мне с детства, и когда она звучит я испытываю чувство ностальгии. Это произведение показывает нам то, что нужно верить в чудеса, и что о зле в рождественскую ночь необходимо забыть. Слушая «Щелкунчика» можно наполниться волшебством. Мне нравится это

произведение.

Аня Т

Сегодня, на классном часе мы изучили балет П.И. Чайковского «Щелкунчик».

Это произведение изящное, местами напряженное, волнительное. У актёров яркие и запоминающиеся костюмы. В «Щелкунчике» участвует очень много опытных актёров. Интересный сюжет, «Щелкунчика» можно пересматривать много раз и каждый раз как в первый восхищаться, сказка всегда остаётся захватывающей!

Мне понравилось это произведение!



Этот



Щелкунчик – волшебный и захватывающий балет, написанный Чайковским. Балет показывает нам, что волшебство может случиться, особенно в новогоднюю ночь. Этот балет показывают уже как

150 лет, и скорее всего будут показывать всегда. Это произведение заволокло меня с первой секунды просмотра. Это очень интересная сказка.

Элина Р.

На сегодняшнем классном часе, мы познакомились с балетом «Щелкунчик». Мы посмотрели почти весь балет. Я прониклась этим чувством изящности. Мне очень понравился танец балерин цветов. Они были аккуратно одеты, изящно двигались, и, разумеется, передавали волшебную атмосферу.

Именно благодаря этому балету и П. И. Чайковскому русский балет стал известен во всём мире.

Рита М.



На сегодняшнем уроке мы познакомились с балетом «Щелкунчик», написанный великим русским композитором – П. И. Чайковским.

Мне понравилось всё, от музыки до самого танца. Чайковский вложил все силы и душу в музыку, поэтому «Щелкунчик» покоряет сердца многих. Танец так же хорошо поставлен, грамотно, как мне кажется.

Я считаю, что балет «Щелкунчик» - настоящая гордость России.

Алина К.

